

Banat 112

- Acțiuni rapide în circumstanțe deosebite -

În data de 18 decembrie 2023 la Casa de Cultură din Jimbolia a avut loc conferința de încheiere a proiectului „*Banat 112 – Acțiuni rapide în circumstanțe deosebite,*” proiect prin intermediul căruia primăriile orașelor Jimbolia și Kikinda au reușit să crească eficiența serviciilor medicale de urgență și să îmbunătățească cooperarea personalului medical existent în cele două localități aflate în zona transfrontalieră româno-sârbă.

Investițiile în domeniul medical au fost o prioritate pentru cele două orașe implicate, iar prin achiziționarea unei ambulanțe și a diverselor instrumente medicale am reușit să investim în echipamente esențiale pentru îmbunătățirea calității serviciilor medicale din Jimbolia și Kikinda. La finalul acestui proiect, s-a stabilit un exemplu de cooperare transfrontalieră consolidată între personalul medical dintre cele două orașe înfrățite, Jimbolia și Kikinda, crescând astfel eficiența serviciilor medicale de urgență și îmbunătățind abilitățile de prim ajutor ale tinerilor din zona de frontieră.

Prin intermediul acestui proiect transfrontalier româno-sârb am investit și în dezvoltarea profesională a personalului medical, organizând patru evenimente: două seminare medicale, câte unul de fiecare parte a frontierei, dar și două vizite de lucru în cele două orașe partenere. Activitățile au facilitat schimbul de cunoștințe medicale, oferind exemple de lucru și de bună practică.

În cadrul proiectului au fost organizate vizite de lucru la Spitalul „Dr. Karl Diel” Jimbolia și la ambulatoriul integrat, seminarii medicale și un schimb intens de informații cu aplicabilitate în domeniul medicinei. Rezultatele obținute ne confirmă că avem o comunitate medicală locală mai bine pregătită și mai conectată, pregătită să pună la dispoziția cetățenilor din Jimbolia și Kikinda cunoștințe medicale de înaltă valoare. Aproximativ 500 de elevi au participat cu entuziasm la cursuri de prim ajutor prin intermediul cărora au descoperit într-un mod interactiv manevrele medicale prin care pot fi salvate vieți umane, până la sosirea ambulanței. Efortul le-a fost răsplătit prin oferirea unor diplome de atestare a cunoștințelor dobândite, dar și prin oferirea unor materiale promoționale constând în tricouri, pixuri și broșuri educaționale privind măsurile de prim ajutor.



Cooperare dincolo de frontiere.

Programul Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră Romania-Serbia este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul de Asistență pentru Preaderare (IPA II) și cofinanțat de statele partenere în program.

În cadrul conferinței de încheiere au fost prezenți reprezentanți ai tuturor partenerilor implicați în acest proiect, care au prezentat rezultatele obținute din diferite perspective, exprimându-și intenția de continuare a colaborării transfrontaliere. În acest sens, au luat cuvântul: Darius-Adrian Postelnicu – Primarul Orașului Jimbolia; Cîrlig Daniela – Managerul Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia; Boldor Adina – Director medical al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia; Ungureanu Etelca – Coordonator proiect Banat 112 Jimbolia; Ciobanu Devid-Raul – Inspector Relații Internaționale și Integrare Europeană Jimbolia; Saša Tanackov – Membru al Consiliului Economic Kikinda; dr. Miloš Bajić – Șeful Serviciului medical de urgență Kikinda; Danijela Bjeljac – Secretar general al organizației Crucea Roșie din Kikinda; Jovan Rodic – Manager proiect Banat 112 Kikinda.

Bugetul proiectului s-a ridicat la 652.820,26 euro, din care Orașului Jimbolia i-au revenit 339.991,62 euro, Orașului Kikinda – 296.965,09 euro și organizației Crucea Roșie din Kikinda – 15.863,55 euro.

Proiectul „*Banat 112 - Acțiuni rapide în circumstanțe deosebite*” a fost cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia, iar prin implicarea orașelor Jimbolia și Kikinda, alături de organizația Crucea Roșie din Kikinda s-a demonstrat angajamentul comun pentru îmbunătățirea sistemelor locale de asistență medicală.

Persoană de contact: Ciobanu Devid-Raul, inspector Primăria Orașului Jimbolia
Telefon: 0761250555, e-mail: devid.ciobanu@jimbolia.ro



Cooperare dincolo de frontiere.

Programul Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul de Asistență pentru Preaderare (IPA II) și cofinanțat de statele partenere în program.